

建设责任彩票 直面坊间质疑

彩票新政下别被三个论断误导

今年春节前夕,国家出台一系列彩票新规,加强高频快开游戏和竞猜游戏的市场监管。在引起社会和公众对责任彩票建设的高度关切的同时,坊间一些不合理的论断却容易产生误导。

论断一:彩票新政导致销量下滑,不利于筹集更多的彩票公益金,是为彩票公益拖后腿

彩票新政的推行会不会造成销量下滑?答案是:可能会。但这也折射了我国彩票销量快速增长后的一次“理性回归”,是尊重彩票发展基本规律的必由之路。

在高频快开和竞猜游戏销售中,出现了一些大额投注、非理性投注的情况,“问题购彩者”令人担忧,进而有可能影响到社会的和谐与稳定。因此,一系列彩票新规的出台非常有必要,有助于保障我国彩票事业在正确的轨道上行驶。

在2019年全国体彩品牌营销与渠道工作培训会上,总局中心相关负责人在讲话中曾就此次彩票新政发表了“短期困难会迎来长期更大的发展”的观点。如同人体在发烧时会乏力和困倦,但退烧之后又会精神抖擞一样,彩票市场经过必要的肌体调理,也将重新焕发生机,以筹集公益金为核心驱动的彩票销售市场亦将踏回健康的坦途。

在合法合规的前提下发展彩票事业,不但不会制约销售表现,反而会促进彩票市场风清气正,筹集更多的公益金。

论断二:彩票新政挡住了一些购彩者,很可能将他们推向赌博和私彩

我国彩票事业发展,其核心属性在于公益性,进而为社会公益事业和体育事业提供支持。在

这个过程中,彩票发展需要更多的人以理性购买彩票的方式参与到公益中来。这也是国家彩票倡导的“多人少买”与私彩所宣扬的“赌”在理念上的本质区别。

客观而论,彩票新政的实施确实会对购彩成瘾者构成“打击”。换句话说,新政最终杀掉的是不理性购彩的“瘾”与“毒”。而这种在政策层面强制戒毒、戒瘾的举措,在赌博和私彩中是不可能出现的。

彩票新政出台后,微博网友“廖梦初”发表观点:国家出台措施对彩票秩序进行治理相当及时,把非理性购彩者“解救出来是国家的责任”,这一观点对于购彩者正确认识当前的彩票形势有着客观积极的意义。

论断三:彩票新政令代销者叫苦不迭,投注站的寒冬来了

有人说,投注站的寒冬来了?这是真的吗?

全国体彩代销者和销售人员是一支辛勤忙碌的队伍,筹集公益金他们功不可没。同时,这支队伍也是“铁打的营盘流水的兵”,离开的原因或许各有不同,但坚持下来的都是强者、勇者、智者和擅长适应变局者。不论是过去还是当前,退出者永远都是少数,大多数网点工作人员依然会迎难而上,因为他们更加看好中国彩票的整体市场环境和未来前景。

事实上,在体育彩票代销者队伍中,很多人对责任彩票都有着切身的认识。让我们来看看这两位怎么说——

北京市房山区体彩网点业主刘春梅表示,要转化新的购彩客户,留住老客户,就要引导购彩者理性购彩,“让购彩者把购彩当成一种细水长流的习惯,以娱乐和为公益事业做贡献为目的。”

北京海淀区体彩网点销售员



方晨认为,彩票具有娱乐性,买彩票不是坏事,长期有节制地买彩票还会增加生活乐趣,但是任何事都需要量力而行,“彩票不是赌博,不能有一夜暴富的想法,所以一定要倡导理性购彩。”

中国体育彩票是国家公益彩票,代销者也因此肩负着重要的社会责任。彩票代销者在实际工作中抵制互联网售彩、不向未成年人售彩、主动引导购彩者防沉迷等等,都是履行彩票社会责任的具体体现。同时,中国体育彩票提出“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,也包含了对代销者权益的保护。

如果说,彩票新政的推出为我国彩市下了一场“局部冬雨”,那么,我们也不妨以雪莱的名句为这场雨进行浪漫的引伸——冬天来了,春天还会远吗?

(戴新)

大乐透第19038期开出3注头奖 单期筹集公益金9848万元

4月6日,体彩大乐透第19038期开奖,前区开出号码“05、11、16、18、27”,后区开出号码“07、12”。本期是新规则上市后的第20期开奖,以2.73亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9848万元。

本期全国共开出3注一等奖。其中,1注1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自江西;2注为1000万元基本投注一等奖,分落江苏和河南。

江西中出的1800万元一等奖出自宜春,中奖彩票为一张7+2复式追加票,投入63元,单票擒奖1803万元。

江苏中出的1000万元一等奖出自扬州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

河南中出的1000万元一等奖出自驻马店,中奖彩票为一张“前区2胆9拖+后区2拖”的胆拖票,投入168元,单票擒奖1006万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自江西的这位幸运购彩者,在头奖方面要多拿了800万元,使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出98注,每注奖金为45.79万余元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金36.63

万余元。追加后,二等奖单注总奖金为82.43万元。

三等奖中出266注,单注奖金为10000元。四等奖中出753注,单注奖金为3000元。五等奖中出14772注,单注奖金为300元。六等奖中出25279注,单注奖金为200元。七等奖中出36618注,单注奖金为100元。八等奖中出686709注,单注奖金为15元。九等奖开出6904368注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,69.35亿元滚存至4月8日(周一)开奖的第19039期。

(张鹏)



今晚大乐透 19039 期推荐: 小号反弹 偶数热出

大乐透:前区:小号反弹,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 19040 期推荐: 关注大号 偶数反弹

七星彩本期复式推荐:126-048-128-357-489-157-358
单码:2-4-8-5-9-5-3

兑奖期限将至

夫妇发现中奖彩票赢75万美元

据俄罗斯卫星网昨日报道,当地时间4月3日,加拿大魁北克省的彩票中心称,一对魁北克夫妇在一本书中找到了一张被遗忘数月的彩票,并赢得了750000美元的彩票大奖。

报道称,来自加拿大魁北克省的裴德娜和她的丈夫拉罗克直到前不久才意识到他们有一张中奖的彩票。

据报道,为了帮助孙子准备学校作业,裴德娜日前在阅读一本关于日本的书时,注意到了一些从书上掉下来的东西。然后她发现这是她和丈夫在2018年为情人节购买的一张彩票。

裴德娜说:“如果我的孙子没有让我为他的演讲提供一些建议,我可能就不会找到这张彩票了。”

“当我在书中找到彩票时,我做的第一件事就是查询在魁北克彩票网站上获得奖金的截止日期。”她说。

据悉,这张彩票还在兑奖期内,但是时间不长,4月5日就是最后的兑奖期限。

裴德娜在领取奖金时说:“我们是在最后一刻才发现它的,这纯属偶然。”

(据中新网)

